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Vážení spoluobčané, milí sousedé,

rok 2025 byl pro naši obec náročný a plný zkoušek. Loňská povodeň
zasáhla Kobylou s nečekanou silou a způsobila škody, které nikdo z
nás nepamatuje. Přestože nás tato událost postavila do nelehké
situace, ukázala zároveň, jak silná a soudržná naše obec je.

Dovolte mi proto na tomto místě upřímně poděkovat všem občanům
za trpělivost a pochopení, kterou projevujete během nezbytných
oprav a omezení v obci. Vím, že výkopy, objížďky, přerušené chodníky
či dočasné uzávěry nejsou příjemné, ale každá provedená práce nás
posouvá o krok blíže k normálnímu životu a bezpečnější
infrastruktuře.

S blížícími se svátky bych Vám všem chtěla popřát, aby Vánoce byly
obdobím klidu, radosti a setkávání s lidmi, na kterých Vám záleží. Ať
Vám přinesou chvíle odpočinku po náročném roce a do nového roku
2026 přeji všem především zdraví, pohodu a mnoho dobrého.
Děkuji, že společně dokážeme měnit Kobylou k lepšímu.

S úctou a vděčností za Vaši důvěru a podporu,
                                                                      
                                                           Miroslava Rybáriková
                                           starostka obce Kobylá nad Vidnavkou

kobylskyobcasnik@post.cz www.oukobyla.cz

Úvodní slovo starostky obce

https://www.oukobyla.cz/
https://www.oukobyla.cz/
https://www.oukobyla.cz/
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Práce v naší obci

VODOVOD

Důvodem prodloužení termínu opravy vodovodu byla změna způsobu oprav. Před každým
propojením se z nové části vodovodu odebíraly vzorky, a když vzorky byly v pořádku, teprve
potom se daná větev připojila. Toto způsobilo prodloužení oprav vodovodu, ale výhodou tohoto
postupu bylo, že voda v domácnostech po celou dobu byla pitná. V zastupitelstvu byl
odsouhlasen odůvodněný dodatek ve výši 2 226 893,78 Kč bez DPH, který by měl být financován z
dotačního titulu. Práce na vodovodu budou ukončeny do 30.11.2025.
 

CHODNÍKY

Práce na chodnících se protáhly díky vodovodu, ale také budou ukončeny do 30.11.2025, a to jen
díky zastupitelům p. Hedrychovi, p. Salovi, p. Hadwigerové a p. Rybárikovi. Tímto jim nesmírně
děkuji za odvahu, že v zájmu našich občanů přes neskutečnou agresi odpůrců zvedli ruku na
dodatek.č.2. Na zasedání zastupitelstva k dokončení prací na chodnících bylo potřeba
odsouhlasit dodatek č.2 ve výši 799 115,15 bez DPH, důvod dodatku byl samozřejmě popsán a
vysvětlen. Bohužel tento dodatek pravděpodobně nebude moci být financován z dotace a to bylo
důvodem útoku odpůrců nynějšího vedení obce a žádali, aby se dodatek neodsouhlasil, zastavila
se stavba, aby se obec soudila a hledala viníka. Vůbec by jim nevadilo, že by občané měli
rozkopanou obec několik měsíců, možná i let a čekalo se na soudy. Dále by obec přišla o dotaci
ve výši 3 719 298 Kč za nesplnění dotačních podmínek a nedokončení díla. Samozřejmě i nám
všem je tato situace nepříjemná a budeme hledat jinou možnost financování než z obecního
rozpočtu. Pokud se to ale nepodaří bude se dodatek financovat z darů jiných obcí, které jsou k
těmto situacím určeny.

 MOSTY A LÁVKY

Momentálně se projekty chystají ke stavebnímu povolení a vyřizují se potřebné majetkové
vyrovnání.

FASÁDA OÚ

Fásáda obecního úřadu bude dokončena do konce listopadu, dotace z MMR nám nebyly
přiznány, tudíž se oprava bude financovat z rozpočtu obce.



Z dění na obecním úřadě

3

HASIČSKÁ ZBRONICE

Opravy na hasičské zbrojnici budou dokončeny nejpozději do 9.12.2025 a nakonec se povedlo
zařadit stavbu do 100% dotace ze Živlu 1.

KULTURNÍ DŮM 

Probíhá příprava projektu opravy Kulturního domu.

VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

Projekty na veřejná prostranství před Kulturním domem a paneláky jsou hotovy, bude se
chystat výběrové řízení na zhotovitele zakázky.

OBNOVA VODNÍ NÁDRŽE

Projektová dokumentace na obnovu zámeckého rybníku je hotová, nyní se pracuje na
stavebním povolení.

OPRAVA KOMUNIKACÍ

První etapa je naprojektována a máme již i souhlasy dotčených osob, a tudíž se chystá výběrové
řízení na zřizovatele stavby. Začátek oprav komunikací se plánuje od měsíce března 2026,
protože nechceme, aby obec byla rozkopaná v zimním období. Naprojektována je i druhá etapa
oprav komunikací a tady čekáme na souhlasy dotčených osob. 

KANALIZACE

Máme zhotovenou dokumentaci pro povolení záměru- zabezpečení vstupních podkladů.
Probíhají práce na projektové dokumentaci.

OPRAVA HŘBITOVNÍ ZDI

Chystáme podání žádosti na dotaci.
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BIOODPAD U FITSTEZKY - PROSBA OBČANŮM

Trávu a listí prosím ukládejte do kontejneru, větve patří na označené místo. Děkujeme.

MALOTRAKTOR - zakoupen z dotace SZIF

AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA POLNÍ MLAT - oprava dlažby

NOVÁ STŘECHA NA BUDOVĚ NAPROTI OU

LAVIČKY U KAPLIČEK

MŠ A ZŠ KOBYLÁ NAD VIDNAVKOU - barevná zahrada

Z dění na obecním úřadě

Realizované práce v obci

všechny fotografie na této straně z oficiálního FB obce
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POZVÁNÍ NA STÁTNÍ SLAVNOST

Naše obec obdržela významné uznání v podobě pozvání na slavnostní
recepci prezidenta České republiky, pořádanou u příležitosti státního
svátku dne 28. října 2025. Pozvání převzala jménem obce paní
starostka Miroslava Rybáriková, která se recepce zúčastnila jako
zástupkyně všech, kdo během loňských povodní projevili výjimečné
nasazení, odvahu a soudržnost.
Toto ocenění je výrazem uznání pro všechny obyvatele obce,
dobrovolníky, členy JSDH i pracovníky složek integrovaného
záchranného systému, kteří v době krize společně pomáhali chránit
životy, majetek a komunitu. Prezident republiky tímto gestem
symbolicky poděkoval za pomoc, solidaritu a schopnost držet při
sobě i v nejtěžších chvílích.
Pro naši obec představuje pozvání nejen čest, ale také potvrzení, že i
malá komunita může svou soudržností a lidskostí obstát ve velkých
výzvách.
Děkujeme všem, kteří během povodní stáli při sobě a přispěli k tomu,
že jsme společně situaci zvládli. Ukázali jste, že i malá obec může být
velká svým srdcem.

fotografie z oficiálního FB obce

OCENĚNÍ PRO HASIČE I OBEC ZA POMOC PŘI
POVODNÍCH 2024

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Kobylá nad Vidnavkou převzala
významné ocenění od hejtmana Olomouckého kraje Ladislava Oklešťka.
Toto ocenění bylo uděleno za mimořádné nasazení, odvahu a obětavost
při záchranných a likvidačních pracích během ničivých povodní v září
2024. Hasiči se tehdy podíleli na ochraně majetku, evakuaci obyvatel i
stabilizaci nejpostiženějších míst.
Poděkování získala také samotná obec Kobylá nad Vidnavkou, a to za
součinnost, podporu a solidaritu, kterou projevila v nejtěžších chvílích,
jež oblast zasáhly. Spolupráce obce, dobrovolníků, občanů i složek IZS
sehrála klíčovou roli při zvládnutí mimořádné situace.
Součástí ocenění byla také pamětní medaile a certifikát, které
připomínají odhodlání a práci všech, kteří se do pomoci zapojili. JSDH
Kobylá nad Vidnavkou navíc obdržela finanční dar ve výši 10 000 Kč na
podporu své činnosti.
Obec vyjadřuje velké poděkování všem hasičům, dobrovolníkům i
občanům, kteří tehdy neváhali pomoci. Svým nasazením ukázali, že i
malá obec dokáže být silná, soudržná a připravená čelit náročným
výzvám.

fotografie z oficiálního FB obce



MŠ A ZŠ KOBYLÁ NAD VIDNAVKOU SE NEUZAVÍRÁ

Vážení občané, milí rodiče,
v poslední době se v naší obci i okolních obcích začaly šířit informace o tom, že by Základní a
Mateřská škola Kobylá nad Vidnavkou mohla být do budoucna omezena nebo dokonce
uzavřena. Tyto zprávy vyvolaly obavy a nejistotu – nejen mezi rodiči, ale i mezi zaměstnanci
školy a těmi, kdo s naší školou a obcí sympatizují.
Chceme Vás ujistit, že tyto informace nejsou pravdivé.
Naše škola i školka jsou pevnou součástí života obce. Není to jen místo, kde se děti učí, ale také
místo, kde rostou, navazují přátelství, získávají první zkušenosti a pocit jistoty, že někam patří.
Škola je prostor, kde se potkávají rodiče, kde vznikají společné zážitky a kde se tvoří život
komunity.
 Ano, stejně jako mnoho malých obcí čelíme tomu, že v některých ročnících není dětí tolik, kolik
bývalo dříve anebo kolik bychom si přáli. To je situace, kterou v současné době řeší mnoho škol
napříč Českou republikou.    
 Ale právě proto je důležité, abychom se nenechali ovlivnit strachem nebo domněnkami. Když
se rodiče rozhodnou dávat děti jinam pouze z obav, že by mohlo dojít k uzavření školy, taková
rozhodnutí mohou školu skutečně oslabit. Společně ale můžeme školu posílit.
Zastupitelstvo obce Kobylá nad Vidnavkou se shodlo na jednoznačné podpoře školy a školky.
Obec neuvažuje o jejím uzavření. Právě naopak – jsme připraveni hledat řešení, která podpoří
stabilitu a rozvoj naší školy, její propagaci a spolupráci s rodiči i veřejností.
Děkujeme všem rodičům, dětem, pedagogům, občanům i zastupitelům za jejich podporu a
důvěru. Každé slovo, rozhodnutí nebo úsměv ve škole má smysl. A každý z nás je součástí toho,
že škola žije.

Mgr. Pavla Zápotocká (ředitelka ZŠ a MŠ) a Miroslava Rybáriková (starostka obce)

     

Z dění ve škole

6
fotografie z oficiálního webu školy
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Spolupráce s obcí

S LÁSKOU PRO NAŠE RODIČE - POMOZTE I VY

Skvělou věc chystá Charita Jeseník pro své klienty v Domovech ve Vidnavě a v Javorníku. Aby
vše dobře dopadlo, potřebuje Vaši pomoc. Jen společně se dějí velké věci!

Protože většinu z klientů trápí nepříjemné zdravotní problémy, potřebují ke svému životu
vybavení, které jim technicky umožní cítit se přirozeně a bezpečně. Proto jim budou pořizovat
polohovací sprchovací lůžka, speciální zdravotní křesla, zvedáky a další důležité vybavení.
Bohužel tyto věci jsou hodně drahé, ale jejich přínos konkrétním postiženým lidem je obrovský.
Umožní jim snadno dělat věci, které jsou pro nás naprosto běžné a které mohou oni zvládat jen
s obtížemi. „I když máme speciální vybavení k dispozici, S NOVÝM VYBAVENÍM TO BUDE JINÉ
KAFE!“ říká Kamil Šebesta za Charitu Jeseník a dodává: „Většinu peněz máme slíbených od
ministerstva, ale stále nám chybí 1,5 milionu korun. Proto 20.listopadu zahajujeme kampaň,
díky které hodláme chybějící peníze posbírat. Prosím přispějte, nebo alespoň sdílejte ve své
komunitě. Jesenicko je náš region a pro naše prarodiče chceme jen to nejlepší!
A jak mohu přispět hned?
Například převodem na registrovaný sbírkový účet u Fiobanky: 2001052821/2010 variabilní
symbol 905, nebo nejpohodlněji přes tuto QR platbu:
„Děkujeme Vám za každou pomoc“

Charita Jeseník   -   www.jesenik.charita.cz

HASIČSKÝ VŮZ JSDH KOBYLÁ NAD
VIDNAVKOU UŽ KAŽDÝ POZNÁ

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Kobylá nad
Vidnavkou představila veřejnosti nový vzhled svého
zásahového vozu. Automobil, který již delší dobu slouží
místním hasičům, byl nyní doplněn o nové polepy a
oficiální označení jednotky.
Úprava vozu přispívá nejen k jeho lepší viditelnosti, ale
také k reprezentaci obce a místních hasičů při zásazích i
veřejných akcích. Hasiči vyjádřili spokojenost s výsledkem
a vůz je plně připraven pokračovat ve službě tam, kde
bude potřeba.

fotografie z oficiálního FB obce



PLÁN KULTURNÍCH AKCÍ
ROKU 2025

22.2.2025    Masopust 
26.4.2025    Pálení čarodějnic
7.5.2025       Den matek
7.6.2025      Den dětí a kácení májky
10.10.2025  Posezení s dříve
narozenými
28.11.2025   Vánoční Jarmark a
rozsvícení vánočního stromku
31.12.2025    Silvestrovský fotbálek

Kulturní dění
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POSEZENÍ S DŘÍVE NAROZENÝMI

V pátek 10. října 2025 se v kulturním sále naší obce uskutečnilo tradiční Setkání s dříve narozenými.
Oblíbená akce i letos nabídla pestrý program, který účastníkům připravil příjemné odpoledne plné
pohody, úsměvů a společného setkávání.
Návštěvníci si mohli vychutnat slavnostní večeři, vyzkoušet štěstí v tombole, nechyběla ani taneční
vystoupení mladých talentů, která sklidila velký potlesk, stejně tak, jako taneční spolek Čekanky. O
hudební doprovod se postaral pan Weiser, jehož živá hudba roztančila celý sál a vytvořila atmosféru,
která ke společenskému večeru neodmyslitelně patří.
Obec děkuje všem, kteří se akce zúčastnili a přispěli tak k vytvoření radostného a přátelského
prostředí.

 

fotografie z oficiálního FB obce

POZVÁNÍ NA POSLEDNÍ DVĚ AKCE ROKU 2025

Rok se pomalu blíží ke svému konci a s ním i naše letošní obecní akce. Rádi bychom vás proto pozvali
na dvě poslední události, které tradičně uzavírají společenský život v naší obci. Nejprve se společně
setkáme na vánočním jarmarku spojeném s rozsvícením vánočního stromečku, kde si užijeme
příjemnou atmosféru adventního času. Na samotném závěru roku se pak opět sejdeme na tradičním
silvestrovském fotbálku, který je každoročně příležitostí k přátelskému setkání, popovídání i
společnému rozloučení s uplynulým rokem.
Budeme rádi, když si najdete čas a přijdete s námi prožít tyto poslední chvíle roku 2025. Těšíme se na
vás.

 



Chcete opět soutěžit s našim občasníkem? Tak se směle pusťte do luštění.

V červencovém občasníku byla první soutěž postavená na tom, jak rychle tajenku vyluštíte a
pošlete. První tři místa byla odměněna letním balíčkem a všichni tři poslali své tajenky
první den vydání občasníku. 
 
1.    MÍSTO
Michaela Helena Csicsóová
2.    MÍSTO
Sebastian Ivan
3.    MÍSTO
Vendula Paličková

Zábava a soutěže
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VÝHERCI SOUTĚŽE O LETNÍ BALÍČEK

LISTOPADOVÁ SOUTĚŽ

DÁREČKY ZA ÚČAST:
· Popelková Oluše 
· Kirchnerová Silvie 
· Anna Fardová,
· Jiřina Preisová
· manželé: Irena Buchalová, Miloslav Buchal 

Odměna Vás čeká na jednom
vánočně vyzdobeném místě 
v Kobylé nad Vidnavkou. Toto
místo je kaple von Skal, kde
najdete truhličku s odměnami. Ta
je však zamknutá číselných
zámečkem. A jaký že je k ní kód?
Pokud správně vyluštíte naši
vánoční sudoku a zadáte ve
správné pořadí čísla přiřazených
obrázků, které jste do sudoku
doplňovali, kód a jedna odměna z
truhličky je vaše.  
(čtěte sudoku jako text)

37 91



Zábava a soutěže
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Chcete přispět do dalšího čísla KOBYLSKÉHO OBČASNÍKU? Samozřejmě můžete. Své
příspěvky zasílejte na email: kobylskyobcasnik@post.cz, do předmětu napište slovo
PŘÍSPĚVĚK, do textu emailu napište své celé JMÉNO, které bude zveřejněno s
příspěvkem. Příspěvek musí splňovat pravidla GDPR a pravidla slušného chování, jinak
nebude zveřejněn. Uzávěrka dalšího čísla je 31.1.2026. 

Kobylský občasník obce Kobylá nad Vidnavkou. Vydává Obec Kobylá nad Vidnavkou,
Kobylá nad Vidnavkou 53, 790 65, e-mail: podatelna@oukobyla.cz, IČO: 70599971. 
Autor příspěvků odpovídá za věcnou i jazykovou správnost.
Registrováno Referátem kultury Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 21734.
Náklad 150 výtisků. Datum vydání: 24.11.2025
Za vzhled KOBYLSKÉHO OBČASNÍKU zodpovídá Bc. Marcela Adamová, DiS.

Fotografická soutěž “Krásy naší vesničky”

Jak to dopadlo?

Dne 31.10.2025 byla ukončena letošní fotografická soutěž. 
Letos se nám sešlo krásných 59 fotografií od 11 různých přispěvatelů. 

Co s fotkami bude

Fotografie budou předloženy členům kulturního výboru, kteří vyberou ty nejkrásnější, které
budou umístěny v kalendáři obce roku 2026. Samozřejmě ti, jejichž fotografie bude vybrána,
budou také odměněni. 

Kdy se výherce dozvíme? 

Během následujících dnů budou prohlédnuty všechny fotografie a z nich budou vybrány ty,
které se zařadí do fotokalendáře obce. Fotografií je potřeba zhruba 36 kusů, šance na zařazení
je tedy velice vysoká. 

Děkujeme všem fotografům za účast. 

mailto:podatelna@oukobyla.cz

